

વિકાસગ્રામીણ સંસ્થાના વિકાસ કાર્યકરો માટે

દેવતે ભેનન- નથિ દેશતિ પુથસ કાઇ વજિત ભથ્તેય અભનેતી થી નથિ દેશક બ્ની. આનું મુખ્ય પાત્ર ઇ ક સફલ વ્યવસાયકિ સતી થીનું છે. તેનું ના, જેને અચનક ખબ પડે છે કે તે ર.આય.વી પ ગ્રીટીવ છે. ફિલિ મ્ અજ્ઞાનત, ભ્ય, કલંક, કાઇ ચસ થતિમ્ ભેદભવ અને ર.આય.વી સાથે શ્દેનાથની સાથેથી ભુલોને સુધથ્વા મટે ચોગ્ય થીત અદાલત્નો ઉપયોગ આ વધિયોને સપથ શવાનો પથ્યતી ન કથ્યો છે.

વિકાસગ્રામીણ સંસ્થાના વિકાસ કાર્યકરો માટે

બી લીવડમંની ર.આય.વી પથ ક ખયેખથ સથ્સ ફીલમ છે. સંજય સુથી જેને ક દમ હલ કા દથ્જાના અભનેત ત્થીકે ગણવામ આવે છે તેણે ક સ સના ભેગ બ્નેલા વ્યક ત્ની સુંદર ભુક્તિ બ્જવી જેને પથવાઇ અને સખ તી વજી દીધે છે. તેની ક આશા છે. તેની બ્હેન, જે જુહી ચવલા સુંદર અભનેયથી સાકાથી છે. જે હથ સમ્ય તેની સાથેસાથ છે અને આ ફિલિ મ્ સંમ્લગિકામિને મ્ગણ ગ થ્હનો બ્તવવામ નથી આવ્યો, પણ ક સામન્ય મથ ત્મથ જીવ જેવો છે અને જે પણ સમજમ થ્હેવા મટે લાયક છે. બ્લ કસિ વતદુઃખ છે, આશા છે કે આ સંદેશ સ પીડીતેને મેક્લવામ આવ્યો છે કે તે ત્યાં આગળ મણસો છે જે ત્મથી કાળજી ક્ષે છે અને ત્મથ ભવના પ થી સંવેદનશીલ છે.

વિકાસગ્રામીણ સંસ્થાના વિકાસ કાર્યકરો માટે (વિકાસગ્રામીણ સંસ્થાના વિકાસ કાર્યકરો માટે)

Migration – (18 minutes)

મૈથ નાયથ્ની ફિલિમ Migration (હજિથ્ત પથ્વાસ), સમજના ઉચ્ચ રક્ત વથ ગના રૂપમ ક સ પથ્સાથ્થ સાયેશહેથી અને ગ થમૈણ ભથ્તે જોડવાની અંતે વણાતવાથ ત થી સંબંધિ છે. શાઇની અહુજા ક ગ થમૈણ મ્યુદ જે મ્બંધમ કામ કથ્વા મટે પોતની પત્નીને છોડી દ્યે છે. નથિશ પત્ની (સમૈથ ટેડ ડી ભુક્તિ ક્ષેલ છે) ના સંપથ કમ આવે છે અને પતેની ખાસગીસલાહ મ્સલત્થી ક ખત્તનાક ત થકોણમ ગુંત્તાય જાય છે. પતેની ભુક્તિ ઇથ્કાન ખાને ક્ષેલ છે. Migration (ચથ્મની ક લઘુ નાટયાત મ્ક ફિલિમ છે જે ત્યાં ઇથ્કાઇ ભથ્તેય નથિ દેશકો મૈથ નાયથ, વશિાલ ભથ્ક વાજ, સંતેષ સવિાન અને ફથ્હાન અક ત્ લક ષ થખ્યુ છે ર.આય.વી/ સ સ બ્બત્તી ખોટી મન્યત અને ગૈથ્સમ્જને નષ ટ કથ્વાનું)

Blood Brothers – (18 minutes)

Blood Brothers નથિ દેશક વશિાલ ભથ્ક વાજ (મ્કાથ) દ વાય નથિ દેશતિપુથ્સ કાઇ પ થપ તફિલિમ છે અને સધિ દાથ થ (ઇંગ દે બ્સતે) ક જુવાન મણસ છે જે ર.આય.વી અધતિનદિાનચિા થથ છે અને જીદગી ખય્બ થ્થા દ્યે છે. પંકજ કપુર તેના સુત્ર થ્ય સ ક ટથ્ની ભુક્તિ ભ્યવે છે. (ચથ્મની ક લઘુ નાટયાત મ્ક ફીલિમ છે જે ત્યાં ઇથ્કાઇ ભથ્તેય નથિ દેશકો મૈથ નાયથ, વશિાલ ભથ્ક વાજ, સંતેષ સવિાન અને ફથ્હાન અક ત્ લક ષ થખ્યુ છે ર.આય.વી/ સ સ બ્બત્તી ખોટી મન્યત અને ગૈથ્સમ્જને નષ ટ કથ્વાનું).

Positive – (19 minutes)

ફથ્હાન અક ત્ ભથ્ત્લા પ થુખ યુવાન ફિલિમ નથિ મત મંના ક છે, તેની ફિલિમ પ ગ્રીટીવ (સકાથત મ્ક) ક યુવાન છોકથની અને તેના મતપતિની કથ છે અને પથવાથમ સ સના પ થ્વેશવાથી અભુક્તો સામ્નો કેવી થીત કથ્યો. પ ગ્રીટીવ (સકાથત મ્ક) (ચથ્મની ક લઘુ નાટયાત મ્ક ફીલિમ છે જે ત્યાં ઇથ્કાઇ ભથ્તેય નથિ દેશકો મૈથ નાયથ, વશિાલ ભથ્ક વાજ, સંતેષ ટપિ પન અને ફથ્હાન અક ત્ લક ષ થખ્યુ છે ર.આય.વી/ સ સ બ્બત્તી ખોટી મન્યત અને ગૈથ્સમ્જને નષ ટ કથ્વાનું).

The Beginning) – (12 minutes)

પ થંથ (The Beginning) પ થ્સધિ ઇછયાકાઇ અને નથિ દેશક સંતેષ સવિાન દ વાય નથિ દેશતિ છે, દક ષણિ ભથ્તેય નામકીત અભનેત પ થુદેવા ક ક ટ થ્ક સ થયવથ્ની ભુક્તિ ભ્યવી છે જેના ટ થ્કની પાછળ ક નાનકડો છોકથે મ્નો છે. આ છોકથે ની મતની શોધમ્ નકિણ્યો છે જેને મત જે પોતે ર.આય.વી પ ગ્રીટીવ છે જાણ્યા બદ છોડી દીધે છે. (ચથ્મની ક લઘુ નાટયાત મ્ક ફીલિમ છે જે ત્યાં ઇથ્કાઇ ભથ્તેય નથિ દેશકો મૈથ નાયથ, વશિાલ ભથ્ક વાજ, સંતેષ ટપિ પન અને ફથ્હાન અક ત્ લક ષ થખ્યુ છે ર.આય.વી/ સ સ બ્બત્તી ખોટી મન્યત અને ગૈથ્સમ્જને નષ ટ કથ્વાનું).